

Tízen dolgozhatnak

Tíz, korábban regisztrált munkanélkülit alkalmaz március 15. óta a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság Szarvasi Szakasz-mérnöksége. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium és a Munkaügyi Minisztérium közös, meghívásos, a belvíz megfékezése érdekében kiírt pályázata teszi lehetővé foglalkoztatásukat. A pályázat előnyben részesíti a roma származású em-

berek alkalmazását, ezért a BMMK Szarvasi Kirendeltsége a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat segítségét kérte a munkások toborzásához. Mint Kasuba József, a kisebbségi önkormányzat elnökségi tagja elmondta, nagyon örültek a lehetőségnek, hiszen a munkaszerveződés október végéig szól, az emberek megkapják a minimálbért – 62 ezer 500 forintot – és

még bizonyos plusz juttatásban is részesülnek munkaruha- és kerékpár-használat címén. Mindez azt jelenti, hogy ezek az emberek és családjaik a következő telet nyugodtabban, nagyobb biztonság érzetével várhatják.

A tíztagú brigád – miután a KÖVIZIG Szarvasi Szakasz-mérnöksége nagyszelvényű, azaz olyan széles csatornákat kezel, melyek kézi erővel nem tarthatók karban – a csatorna széleket gaztalanítja, a surjánokat irtja. Ezekben a napokban a Dögös-Kákafoki csatorna mellett végzik munkájukat.

A helyszínen járva hallottuk a tíztagú csoport véleményét a csoport vezetőjének, Maka Bertalannak megfogalmazásában, miszerint örülnek a lehetőségnek, szeretnék, ha folytatódhatna, rendszeressé válna a munkalehetőség. Ezúton is köszönik valamennyi közreműködőnek, a Kövizig-nek, a Munkaügyi Központnak és a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak a lehetőséget.



Per hárommillióért

Több mint hárommillió forint a tétje annak a pernek, mely a Békés megyei Önkormányzat és Szarvas Város Önkormányzata között zajlik. A Gyulai Városi Bíróság ítéletében arra kötelezi az alperes megyei önkormányzatot, hogy ezt az összeget fizesse meg Szarvasnak. A város ügyét a perben képviselő dr. Bányai Mariann elmondta, hogy ez a pénz a Tessedik Sámuel Múzeumban dolgozó néprajzos muzeológus munkatárs bérének és annak járulékaiknak a megyei önkormányzat által meg nem fizetett része. A

megyei és a szarvasi önkormányzat még 2000-ben megállapodást kötött arról, hogy a megye a múzeumi feladat ellátását átadja Szarvasnak. Ennek keretében a két fél külön megállapodást kötött a helyi múzeumban ellátandó megyei feladatokról, azok finanszírozásáról. A megállapodásban rögzítettek szerint a muzeológus megyei feladatokat lát el, ennek megfelelően a bérét is teljes egészében a megyei önkormányzat állja. Ők azonban másképpen értelmezték a helyzetet, arra hivatkozva nem fizették meg a muzeo-

lógus teljes bérét, hogy ő nem megyei, hanem Szarvas város és környékével kapcsolatos feladatokat lát el, s megemlítik azt is, hogy a város önkormányzata igénybe vesz normatív támogatást.

A bíróság hosszú indoklás után Szarvas Város Önkormányzata javára ítélte és kötelezte az alperest az elmaradt összeg, valamint annak kamatának megfizetésére. Az ítélet ellen a Békés Megyei Önkormányzat fellebbezést nyújtott be a Békés Megyei Bíróság elé.

Adókról félidőben

A hónap közepén – március 16-án – lejárt a helyi adók első részletének befizetési határideje. A szarvasi Polgármesteri Hivatal Adócsoportja elküldte a számla-egyenleg értesítőket és a szokásos ügyfélfogadási időn túl kijelölt egy panasznapot, amikor az Adócsoport munkatársa Tasy József állt rendelkezésére a helyi adókkal kapcsolatosan. Mint kérdésünkre elmondta, ezen a napon csupán néhány érdeklődő telefonált, aki építmény-adó mentesség ügyében kért felvilágosítást. Ebből ő arra következtet, hogy az adózók az ügyfélfogadási időben megkapták a szükséges tájékoztatást.

A hozzájuk fordulók közül vol-

tak olyanok, akik tulajdont szereztek vagy megszűnt a tulajdonjoguk, ám elmulasztották ennek bevallását az adóhatóság felé, így nem a valóságnak megfelelő állapotok szerint kapták meg fizetési számlaegyenlegüket. Jellemző még, hogy az alakuló vagy megszűnő vállalkozások sem tesznek eleget a bejelentési kötelezettségeknek, s az előbbihez hasonló probléma áll elő. Ezen a helyzeten sokat javít, hogy az Okmányiroda munkatársa figyelmezteti az egyéni vállalkozókat az adóügyi kötelezettségeikre is.

Tasy József beszámolt arról, hogy mivel a vállalkozók kommunális adóját a város képviselő-testülete 2006. január 1-től hatályon

kívül helyezte, ezért az Adócsoport elküldte azokat a fizetési meghagyásokat, mely szerint az év első felében esedékes vállalkozói kommunális adó előleget már nem kell megfizetni.

Jó észben tartani, hogy eljött talajterhelési díjak bevallásának ideje. Mint ismeretes, ezt azoknak kell fizetniük, akiknek ingatlana előtt vezet szennyvízcsatorna, de nem élnek a rákötés lehetőségével. Ami a város kasszájába befolyó adó nagyságát illeti, azt valószínűleg pozitívan befolyásolják a múlt évben Szarvason meglepetted kereskedelmi vállalkozások, pénzügyi fiókok, ugyanakkor mindig számolni kell vállalkozások megszűnésével is.

Röviden

Nyílt fórum

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület április 5-én 15 órától a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében tartja következő nyílt fórumát, melynek témája: Választások 2006-ban, a liberális választmányi programja. Meghívott vendég: Kovács Mátyás, az SZDSZ helyi ügyvivője. Tisztelettel várjuk tagjainkat és az időskorú barátainkat, akik érdeklődnek a téma iránt.

Elismerés

Babák Mihály polgármester és dr. Melis János jegyző látta el kézzel a napokban kapott meg a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete. Az oklevél tartalma a következő:

„Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönetét és elismerését fejezi ki a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak városunk érdekében kifejtett áldozatos tevékenységéért.”

Az emberiség ereje

„Az emberiség ereje – 125 éves a Magyar Vöröskereszt” címmel írt ki pályázatot a szervezet országos titkársága, értesítette lapunkat dr. Ágoston Béláné a Vöröskereszt területi vezetője. Pályázni képzőművészeti alkotással, plakáttal és fotóval lehet, melyek kifejezik a Magyar Vöröskereszt eszmeiségét, célját, a segíteni akarást. A részvételi feltételeket és bővebb információkat az érdeklődők a www.voroskereszt.hu weblapon találják.

Fedezzük fel Jézust!

A Felfedezések a Bibliában című előadássorozat vetítéssel illusztrált folytatása Szarvason az Adventista Közösségi Házban (Szabadság út 57.) 2006. február 1-től április 12-ig szerdánként 17 órától.

Kis István lelkész előadássorozatának következő részét április 5-én, 17 órától hallgathatják meg az érdeklődők. A téma: Mit adhat Jézus a ma emberének? Mit profitálhatunk életéből? Mivel foglalkozik most Jézus?

Urológiai szűrés

Ingyenes urológiai szűrésen vehetnek részt Szarvas és környéke lakói április 5-én, 12-én, 19-én és 26-án délelőtt 10-12:30-ig valamint április 28-án délután 16-18 óráig. A szűrést dr. Watta Adnann urológus szakorvos végzi a szarvasi Szarkorvosi Rendelőintézet (Vasút u. 46-48.) földszinti rendelőjében. Aszűrővizsgálatra beutaló nem szükséges.